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MaTeEMAaTHUKAa
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pPa3pPSITHOIO
cJlaracMoro

MBOY OCOII Ne3
HaxkapsikoBa CBeTniana AHaTOJIbEBHA




Ha Kakue cAaraembie pa3sAOXKMAM YMEHbLUAEMOE
| 7! HeMy paBHO BblYMTaeMoe B NepBOM
pasHocTU! YeMy paBHO BblYMTaeMOEe BO BTOpPOM
pasHOCTU! 4TO NOAYUUTCA, €CAU U3 CYMMB
BblYECTb OAHO U3 CAaraembix!

7-7=(10+7)-7=
0
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BbluncAM B TeTpaAM AAS CAMOCTOSITEABHOM PaboOTbl YKasaHHblE Pa3HOCTMH,
Pa3AO>XMB YMEHbLLAeMOe Ha pa3psAHble CAaraemble.

8-8=(10+8)—8=
0

|5—5=(10 +5)—5 =
0

19-10 (10+9)—10=

— Q




1—1=(0+1)=1=10
12-2=(10+2)-2=10
13-3=(10+3)-3=10
14— 4=(10+4)—-4=10
15-5=(10+5)—5=10
16-6=(10+6)—6=10
17-7=(10+7)=7=10
18-8=(10+8)—8=10
19-9=(10+9)—9=10




3anuLLM peLLUEHUE CAEAYIOLLLEN 33Aa4MW.
N3 |2 TpakTOpoB B noAe paboTaAo

|0, a ocTaAbHble ObiAM B peMOHTE.
CKOAbKO  TpaKTopoB  OblAO B

PEMOHTE!

Pewwn 3apavy B TeTpaau. Bolumcan oteeT aTOM
33A24U YAOOHbBIM Tebe cnocoboM. 3anuLm
NOAYYEHHbIN OTBET.




12-10=(10+2)- 10
= 2
OTBeT: 2 TpakTOpa




3anun 3Ha4eHUs1 CYMM B TETPaAb AAS
caMocTosiTeAbHOM paboTbl. Aonuium
COOTBETCTBYIOLLUE AEUCTBUSA BblYUTAHUSA

10 +
3
10 +
7
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nponyLueH
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N3 uncea 4, 14 n 10 cocTaBb cymmy u
AB€ PasHOCTWU. 3anuMLUM CYMMY, Pa3HOCTM
M UX 3HAYEHUS

0 + 4 =

| 4
14 -4 =10 14— 10
— 4




Pewwu 3apaun. Ecan 3aTpyaHseLwwbca, NOCTPOM COOTBETCTBYIOLLUE
cxeMmbl. Bblumcan v 3anmwm oteeTbl.

|) B kopobke |2 KapaHaalwen: s HUX 2
KPaCHbIX, OCTaAbHble — cMHUE. CKOABKO
CMHMX KapaHAallen B Kopobke!

12-2=10
OTeeT: |0 KapaHaaLLen



2) B aBTobyce eayT |8 yeaosek, 10 us
HUX — A€TU, OCTaAbHblE€ — B3POCAbIE.
CKOAbKO B3pOCAbIX B aBTObYCe?

18 - 10=28

OTBeT: 8 B3pOCAbIX




4 y3Hai ...
S moHsaI ...
s cmor ...

MeHns yauBuIIO ...
MHue xouerc ...

Pedrekcus



CaMooLeHKa
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MoiJioa1bl, IETH, BBl CErOJHS OYEHb XOPOIII0 NopadoTaIn




